

F.M. Közgyűlése 364/2009. (XII.17.) K.h.sz. határozata

a Székesfehérvár, Malom u. 6. szám alatti ingatlan kapcsán a 2005. március 1-jén kötött együttműködési megállapodásban foglaltak áttekintéséről

Fejér Megye Közgyűlése megtárgyalta a „Javaslat a Székesfehérvár, Malom u. 6. szám alatti ingatlan kapcsán a 2005. március 1-jén kötött együttműködési megállapodásban foglaltak áttekintésére” c. előterjesztést, az abban foglaltakkal egyetért és az alábbi határozatot hozta.

1. A közgyűlés tudomásul veszi, hogy a Fejér Megyei Önkormányzat és az Alba Regia Táncegyesület között 2005. március 1-jén kötött együttműködési megállapodás, valamint ezzel összefüggésben a felek között ugyanezen dátummal megkötött, a Székesfehérvár, Malom u. 6. szám alatti ingatlan bérbeadására vonatkozó bérleti szerződés 2010. január 31-én lejár, s azt megújítani nem kívánja.

A közgyűlés felkéri elnökét, hogy döntéséről az Alba Regia Táncegyesület képviselőjét értesítse.

Felelős: Dr. Balogh Ibolya
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2009. december 20.

2. A közgyűlés kinyilvánítja azon szándékát, hogy a továbbiakban úgy kívánja támogatni az Alba Regia Táncegyesület működését, hogy a piaci viszonyoknak megfelelő bérleti díj minimális 2.600.- Ft/m²/hó összege helyett kedvezményes bérleti díjat állapít meg.

A közgyűlés ennek megfelelően 2010. február 1-től kezdődően 5 év határozott időtartamra bérleti szerződést köt az Alba Regia Táncegyesülettel 1.900/Ft/m²/hó összegben (mely a közüzemi költségeket nem tartalmazza).

3. A közgyűlés fentiekén túlmenően - méltányolva az egyesületnek a kultúra területén kifejtett magas színvonalú tevékenységét – az ingatlanban található és a bérlő által jelenleg is használt ingóságok ingyenes használatát biztosítja az Alba Regia Táncegyület részére a bérlet tartama alatt.

4. A közgyűlés kifejezi azon szándékát, hogy a megkötésre kerülő szerződés rögzítse továbbá azon feltételt, hogy az egyesület rendezvényein a Fejér Megyei Önkormányzat, mint támogató kerüljön feltüntetésre, valamint azt a kikötést, hogy a bérleti jogviszonyt bármelyik fél indokolás nélkül, 60 napos felmondási idővel felmondhatja.

Felelős: Dr. Balogh Ibolya
a közgyűlés elnöke

Határidő: 2010. február 1.

Székesfehérvár, 2010. január 4.

Dr. Balogh Ibolya s.k.
a közgyűlés elnöke

Dr. Varjú Mihály s.k.
főjegyző